



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1

ThDr. Kateřina Klasnová

místostarostka

V Praze dne 15. dubna 2024

ÚMČ P1 135971/2024

Vážený pan
Petr Burgr
zastupitel MČ Praha 1

Vážený pane zastupiteli,

na Vaši interpelaci jsem vám reagovala už přímo na zasedání zastupitelstva, ale doplňuji ještě písemně. Protože jsme oba Malostranáci a oba jsme už roky také aktivní komunální politici, stejně jako mě, je i Vám velice dobře známa historie diskuzí o revitalizaci parku Kampa. Také je Vám známo, že je stále platné stavební povolení na projekt architektonické kanceláře TAK. Projekt za mnoho let diskuzí doznal už takové podoby, která už byla téměř v souladu s přáními místních a lidí, kteří na Kampu chodí. Nebyly, ale dořešeny problematické body jako např. šířka a vedení cest včetně cyklostezky. To je ostatně důvod, proč v roce 2014 definitivně padla jakákoliv snaha park uvést do důstojného stavu. Nikdo neinvestoval ani např. do mobiliáře, nové koše a lavičky jsme zde instalovali až nedávno. Na druhou stranu se naopak podle původního projektu udělalo okolí Werichovy vily či Odkolkovská zahrada. Hlavní část parku, ale chátará dál. Považuji za velice nešťastné nedotáhnout revitalizaci parku do konce.

Mohu Vás ujistit (ostatně jste byl sám přítomen na debatě k rozsahu a charakteru revitalizace), že diskuzi s lidmi a spolky beru velice vážně. A to i proto, že zde bydlím, na Kampu chodím s dítětem a s pejskem a chodit tam nepřestanu bez ohledu na to, zda ještě budu nebo nebudu v zastupitelstvu. Kromě sběru dat přímo na Kampě, jsme spustili on-line anketu a máme již několik set odpovědí. Je také plánována ještě jedna veřejná debata a návrh bude zveřejněn.

V tuto chvíli vycházíme z platného stavebního povolení a účelem diskuze s občany je dotáhnout změny v projektu tak, abychom mohli co nejdříve započít s pracemi. Přesný harmonogram Vám nyní říci nemohu, jen svou ideální představu a podle té bychom měli začít v roce 2025. Jak, ale víte, vše je třeba i projednat s památkáři atd. Předpokládané náklady budou známy ve chvíli, kdy budeme mít podněty od občanů a spolků zapracované do projektu. Vzhledem k nově nastaveným pravidlům pro investice je, ale už nyní jisté, že finanční prostředky pro revitalizaci parku Kampa bude muset schválit zastupitelstvo, protože náklady jistě přesáhnou deset milionů korun. Co se týká finančního zajištění, finance na investice jsou v podobě rezervy a je nutno je podle rozsahu projednávat na radě (do deseti milionů včetně DPH) nebo na zastupitelstvu (nad deset milionů včetně DPH).

V úctě

